

大换血,日本首相改组内阁

各派系人数相当势力均衡

新华社东京8月10日电(记者郭丹)日本首相岸田文雄10日改组内阁并调整自民党内高层人事。根据日本官房长官松野博一当天公布的新内阁成员名单,19名内阁成员中,除外务大臣林芳正、官房长官松野博一等5人留任外,其余14个岗位均被调整;首次入阁阁僚9人。新内阁成员中,2008年麻生内阁

时期担任防卫大臣的浜田靖一出任防卫大臣;原防卫大臣岸信夫出任首相辅佐官,主要负责国家安全保障、核裁军和核不扩散问题;曾在第二次安倍内阁期间担任经济再生担当大臣的西村康稔出任经济产业大臣;前总务大臣高市早苗出任经济安全保障担当大臣并兼任科学技术担当大臣;菅义伟内阁时期积极致力于行政数字化改革的河野太

郎担任数字大臣。从内阁成员所属派系来看,各派系人数相当,势力均衡。按照组阁流程,10日傍晚,新内阁成员将在皇宫举行认证仪式。10日上午,作为自民党党首的岸田文雄还对自民党内高层进行了调整。自民党四大要员中,茂木敏充继续留任干事长;原选举对策委

员长远藤利明担任总务会长;安倍派的萩生田光一担任政调会长;非主流派系森山派的森山裕担任选举对策委员长。受新冠疫情、物价高涨等因素影响,近日,日本各大媒体的舆论调查均显示岸田内阁的支持率急剧下滑。分析人士认为,此次岸田快速改组,旨在通过人事改革,稳定政局。



暴雨袭击韩国首都圈

从8日起,包括首尔、仁川、京畿道在内的韩国首都圈等地区遭遇持续强降雨天气侵袭。受强降雨影响,韩国首都圈地区多处道路漫水,公共设施受损,部分地铁线路停运。这是8月8日在韩国首尔街头拍摄的被困车辆。新华社发

欧盟即将禁止进口俄煤炭

将导致欧盟电价上涨

新华社电 欧洲联盟就禁止进口俄罗斯煤炭设置的120天“过渡期”将于10日午夜期届满结束,届时欧盟对俄煤炭禁运将正式生效。欧盟煤炭业界先前表示,禁运将导致用煤成本上涨、抬高本地区电价。

欧盟4月7日决定对俄实施煤炭禁运。德新社先前援引消息人士的话报道,欧盟委员会最初提出,给成员国90天过渡期,但在德国等国要求下延长至120天。对俄煤炭禁运是乌克兰危机升级以来,欧盟首次针对俄罗斯能源实施制裁。欧盟以往每年进口的煤炭45%来自俄罗斯,总值大约40亿欧元。美联社上月报道,相比石油和天然气,欧盟进口的俄罗斯煤炭金额低得

多,制裁俄产煤炭对欧盟而言较为容易,对欧盟和俄罗斯的经济影响也较小。德国商业银行分析师芭芭拉·兰布雷希特当时说,煤炭出口只占俄罗斯出口贸易额的3.5%。俄出口的煤炭中,四分之一运往欧盟。不过,德国煤炭进口商认为,尽管可从其他国家和地区进口煤炭,但成本将上涨。挪威吕斯塔德能源公司表达类似看法,称对俄煤炭禁运意味着欧盟地区将对电价上涨。除煤炭禁运外,欧盟还决定逐步削减从俄罗斯进口石油和天然气。然而,欧盟国家长期高度依赖俄罗斯能源供应,制裁俄罗斯引起的反噬日益凸显。欧盟自身遭受重创,通货膨胀加剧,供应链紊乱,经济前景不确定性明显增加。

担忧秋冬疫情反弹 德国考虑延长强制口罩令

新华社电 德国卫生部门官员9日说,如果新冠感染病例在秋冬季节显著增加,德国将延长强制口罩令施行时间,同时可能扩大强制戴口罩的范围。德国联邦政府和州政府卫生部长9日讨论新版防疫规定草案,这一草案预计会在议会获得通过,秋季生效。新规内容包括继续要求公众乘坐长途列车、飞机以及在医院和护理机构时必须戴口罩,直至明年4月初。如果疫情形势严峻,显然需要规定室内必须戴口罩。德国卫生部长卡尔·劳特巴赫说。根据防疫新规草案,德国16个州的州政府可根据本州情况自行决定是否施行其他防疫措施,比如要求五年级

以上学生校内必须戴口罩等。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所9日发布的数据显示,德国8日新增新冠确诊病例超过7.8万例,新增死亡病例170例,新增住院病例1717例,反映7天内新冠疫情在德国总人口中发生率的指标,即每10万人7天内新增确诊病例数为381.5。据德国媒体报道,由于许多新冠感染者不再接受检测,实际感染人数可能更多。劳特巴赫7月初接受媒体采访时警告,随着奥密克戎毒株的新亚型BA.5传播,德国将面临“艰难秋季”,应尽早筹划应对措施。德国4月初取消多数新冠防疫措施,仅要求人们在医院和护理机构以及搭乘公共交通工具时戴口罩。

数百名未成年人曾遭伦敦警方“侵犯性”脱衣搜身,非洲裔占多数 英国再曝系统性种族歧视

英国日前发布的一份调查报告显示,2018年至2020年,英国650名10岁至17岁未成年人遭伦敦警方脱衣搜身,其中不少属于违规操作,而且非洲裔未成年人占多数。对此,英国儿童权益保护人士和伦敦市民在接受新华社记者采访时说,这份调查报告所披露的事实令人震惊,再次将英国系统性种族歧视等社会痼疾暴露在聚光灯下。

“很可能不正当或没必要”。英国儿童保护协会发言人伊琳·波纳在接受新华社书面采访时指出:“令人震惊的是,这么多未成年人遭脱衣搜身,而且近四分之一搜查没有相关成年人在场。脱衣搜身带有侵犯性,会给人造成心理创伤。”英国全国防止虐待儿童协会政策和公共事务负责人安娜·埃德蒙森告诉新华社记者,此次暴露出来的问题恐怕不局限于伦敦一地。律师凯文·多诺霍曾处理过多起涉及未成年人遭警方不当脱衣搜身的案件。他指出,有过这种经历的未成年当事人对他反映,警方不当行为令他们感到受侵犯,造成的伤害“无法挽回”。

脱衣搜身的未成年人中,逾95%为男孩,且58%的男孩是非洲裔。其中,2018年遭脱衣搜身的男孩中75%为非洲裔。伦敦居民艾尔弗雷德批评英国警察执法过程中暴露出的种族歧视。他告诉新华社记者,身为黑人,他深感少数族裔年轻人很难获得与白人同样的信任与自由,而他本人也曾被警察拦下搜查,给自己带来严重创伤。“想想看,一个14岁的孩子当街被警察拦下是多么糟糕的经历。”他回忆说,自己成年之后依然深受这种不安全感困扰,继续生活在心理阴影中。德苏扎发起调查的原因是伦敦警方一起针对15岁非洲裔女学生的不当脱衣搜身事件。涉事女生2020年因被怀疑身藏大麻而在学校医务室遭警方脱衣搜身,但过程中没有其他成年人在

场,也没有事先联系她的家长,最终没有查出大麻。德苏扎认为,种族是这名非洲裔未成年人遭不当搜身的关键因素,而其遭遇绝非“孤例”,而针对未成年人遭警方搜查的相关调查数据也反映出种族差异。英国一家反对警察不公正和歧视行为的非营利组织创始人卡特里娜·弗伦奇说,这份调查报告凸显伦敦地区非洲裔群体所遭受的不公正待遇。另据英国政府5月发布的数据,2020年4月至2021年3月,在英格兰和威尔士地区,非洲裔被警方当街拦截搜查的次数是白人的7倍。英国全国非洲裔警察协会主席安迪·乔治说:“我们不断目睹这种针对非洲裔群体的偏见,而大多数警官在履行职责时并不认为自己在造成伤害。”(新华社伦敦8月10日电)

马斯克减持特斯拉股票 一周内卖掉约69亿美元

新华社电 美国特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克一周内减持大约69亿美元特斯拉股票,理由是一旦同推特的官司落败,他将不得不收购这一社交平台。马斯克9日在一条推文中说,他减持特斯拉股票旨在应对推特“强卖”以及融资不到位的可能性,避免届时“急售特斯拉股票”。推特上月把马斯克告上法庭,指控这名技术大亨拒绝收购推特,让后者遭受巨大损失,并痛斥马斯克“任性变心”。马斯克4月底与推特达成收购协议,当时约定以每股542美元、总额440亿美元的价格收购推特所有股份。然而,马斯克7月8日突然反悔,理由是推特没有按他的要求交付有关“虚假账户”的后台数据,且推特一些人事举措违背双方协议。这一变化引发推特股价震荡。按

照收购协议,导致协议告吹的责任方将支付10亿美元违约金。推特不要求马斯克支付违约金,而是想让他完成收购。马斯克因而嘲讽推特“强卖”。马斯克4月减持大约85亿美元特斯拉股票,当时称不打算进一步出售特斯拉股票。后来,路透社援引法律专业人士观点预测,如果马斯克不得不完成与推特的交易,或者以支付巨额罚金的形式与推特达成和解,马斯克可能将出售更多股票。多份监管文件显示,马斯克8月5日至9日出售了大约792万股特斯拉股票。路透社计算,完成上述减持后,马斯克在不到一年间通过出售特斯拉股票套现大约320亿美元。马斯克目前仍持有1.55亿股特斯拉股票,在这家电动车制造商的持股比例略低于15%。

·资讯·
一个国家的竞争力,很大程度上体现在制造业水平上,大国重器,是制造业综合实力的最好证明。伴随着新一代信息技术的迅猛发展及与制造业的深度融合,数字化、网络化、智能化制造的发展趋势日益明显。乘势而为。6月以来,全国绿色建材下乡启动会、南浔电梯产业链专场对接会、物流装备产业链稳链强基推进会等6场“十链百场万企”系列活动相继在

湖州:智能装备产业抱团发展

有着“中国物流谷”“中国电梯之都”美誉的湖州举行,吸引了617家企业参与对接,达成对接意向项目83个,金额(含融资)58.5亿元,对接专业人才62名。智能装备产业是战略性新兴产业的重要组成部分,作为浙江省着力打造标志性产业链之一,是我省正在重点推进的“415X”先进制造业集群重要组成部分。经过多年的发展,湖州已成为智能装备的核心产业区,电梯、仓储物流、装卸搬运、分拣物流、高空作业平台等五大特色细分领域在国内外都展现出了高度影响力,智能物流装备产业的集群规模、市场占有率、技术创新能力

均居全国领先地位。今年以来,面对一系列超预期影响,湖州市委、市政府坚持把企业家的呼声作为工作的第一信号,把企业家的关切作为工作的第一视角,把企业家的认可作为工作的第一标准,全面开展“三聚三保三落实”助企纾困稳进提质攻坚行动,助力经济企稳回升。参加了湖州市物流装备产业链稳链强基推进会暨长三角G60科创走廊智能装备产业联盟对接会后,浙江世合智能仓储设备股份有限公司副总经理俞忠印表示,自从企业搬到湖州现代物流装备高新区之后,政府除了提供土

地、厂房代建等帮助,还帮忙牵头与院校签约进行创新研发、与银行合作缓解资金压力,企业因此有了30%左右的年增长。“此次参加对接会,就是帮助这年的企业提振信心,在经济复苏态势明显的当下找到起飞的机会。”响应省委、省政府的号召举办“十链百场万企”系列活动,湖州将推进产业基础再造和产业链提升,构建“链长+链主”机制,通过强链、补链、延链、建链,打造现代产业体系。力争到2026年,实现“3566”发展目标,即形成千亿级产业3个、百亿级产业5个,产业链产值突破6000亿元,占规上工业总产值60%以



金融机构与智能物流装备企业产融对接项目签约仪式(湖州市经管局供图)

今年以来,嘉兴经开区长水街道以党建为引领,以创建全国文明城市为契机,扎实开展城市精细化管理专项行动,持续发力“绣”出城市高颜值。“花园路旁的垃圾箱果皮箱满溢,请尽快处理一下。”日前,在长水街道“城市精细化找茬群”,长水街道机关二支部党员、城管办工作人员莫汉成在巡查中发现问题,立即将问题和照片发到群里。“城市啄木鸟”志愿服务队负责人看到后,马上派员处理,问题在短短1

嘉兴经开区长水街道 精细化管理“绣”出城市高颜值

小时之内便得到解决。据悉,长水街道于今年7月初建立“城市精细化找茬群”后,长水街道城管办、执法中队、交警中队、二保一养责任单位全部进入“找茬队”,截至目前,已“找茬”发现问题193个,解决182个。“找茬群”的建立,有利于落实落细分类管理、精准施策、整改问题,现在城市管理中的问题明显变少了。”长水街道城管办相关负责人说,在城市精细化管理上,街道坚持问题导向,不遗余

力攻坚克难。针对一批“老大难”点位,街道班子领办13个攻坚项目,秋江花园中央街街道经营、隆兴公寓北区外围毁绿种菜、马塘路马路菜场等一批问题得到有效解决,顽疾乱象治理成效显著。每周三、周六,长水街道各社区都活跃着靓丽的一抹“红”。为进一步常态化推进文明创建工作,营造全民创建氛围,长水街道将每周三、周六定为文明创建日,通过组织全体机关干部

沉所联系社区,会同社区干部、网格员、微网格员、志愿者等多方力量,开展文明创建工作。为了“周末文明行动日”活动成效更进一步凸显,各社区提前一天统计参与活动的人员情况,将周末“主攻”重难点划分片区,落实责任。通过互相增援、分片开展、梯次推进的方式,对各卫生死角开展重点整治,城市形象得到较大提升。位于长水街道的南湖大道,是嘉兴

的迎宾路。今年7月,为了更好地推进南湖大道沿线环境提升,长水街道牵头成立南湖大道精细化管理临时党支部,推进党建工作与城市精细化管理深度融合。把“支部建在路上”,把“党旗扛在肩上”。长水街道充分发挥临时支部的战斗堡垒作用,以“党建+志愿服务”为主要模式,积极组织党员、街道干部、志愿者、群众,统筹策划方案,成立清卫护绿志愿服务团队,多举措开展志愿服务活动,共同参与南湖大道精细化管理样板路创建工作,打造南湖大道志愿服务品牌。“成立临时党支部,主要是充分发挥基层党组织统揽全局、协调各方的优势,确保南湖大道在精细化管理上配强人员结构,夯实管理基础。”长水街道党



党员志愿者上门宣传垃圾分类知识(图片由嘉兴经开区长水街道提供)